

京津冀戏曲展演季 精彩大戏再度登场

河北梆子《瓦桥关》情动石家庄戏迷

本报讯(记者 黄莹)“文戏情动人心,武戏酣畅淋漓,看得太过瘾了!”6月27日晚,河北梆子大型新编历史剧《瓦桥关》在石家庄人民会堂精彩上演,赢得了省会戏迷的点赞。此次演出也是正在省会举办的点亮“北方戏窝子”——京津冀戏曲展演季的重要活动之一。

《瓦桥关》由河北省河北梆子剧院倾力打造,是河北省首部反映雄安新区历史文化的河北梆子舞台剧作品。该剧由周振成、杨斌担任编剧,一级导演、一级演员翁国生任导演,中国戏剧梅花奖获得者郝士超饰演杨延昭,中国戏剧梅花奖获得者邱瑞德饰演宋真宗。全剧讲述北宋名将杨延昭奉命把守战略要地瓦桥关,战胜辽兵,保卫边境安宁的故事,塑造了杨家将保家卫国、足智多谋的艺术形象。新编历史剧《瓦桥关》的上演,旨在用河北梆子讲好中国历史英雄故事,传播中华优秀传统文化,让观众深刻了解到雄安新区厚重的历史文化积淀。有专家评价,《瓦桥关》是一部充满表演激情和人性之美的河北梆子作品。

昨晚,随着“君臣相托”“莫州赴任”“瓦桥激战”“祁岗避险”“修建地道”“火烧地道”等场景一一上演,百折不挠忠烈无双的杨六郎的命运走向牵动人心。前不久荣获梅



■大型新编历史剧《瓦桥关》昨晚精彩上演。本报记者 王建国 摄

花奖的优秀青年武生郝士超功底扎实,锤枪出手、大枪花等一系列武戏“绝活儿”霸气阳刚,与激烈昂扬的锣鼓点相映生辉,看得全场观众热血沸腾。在完成大量高难度的武功技巧的同时,他依旧能气不喘、神不散地倾情演唱,唱出了人物丰富饱满的内心世界,精准地演绎出了杨延昭在不同境遇里的心态,塑造了一个有血有肉、鲜活生动的人物形象。值得一提的是,这部戏中演员众多,技艺复杂,有多次高难度组合对打场面,在配合衬托主角的同时,每位演员身上脚下都戏味十足,让观众看得异常痛快。两个多小时的演出中,台下掌声此起彼伏,叫好声不绝于耳。演出结束后,戏迷陈玉林笑着说,他和一起来看戏的朋友把手都拍红了,“这部戏剧本好、演员好、唱腔好。郝士超不用说,扮演宋真宗的邱瑞德老师,扮演柴郡主的张警月,扮演余太君的赵克等等,都很出彩,大家齐心协力为戏迷带来了一个美好的夜晚。”

“这是该剧入选国家艺术基金2023年度大型舞台剧和作品资助项目后的首场演出。”河北省河北梆子剧院院长赵涛介绍说,该剧自创排以来经历多次修改并召开专家研讨会进行探讨,为剧目寻求新的上升空间,力求使其成为精品力作。打磨提升后的《瓦桥关》人物行动线索以及情绪变化线索更清晰,历史厚重感以及对人性的探讨直击人心。

“金葵花”戏曲艺术大讲堂活动在石启动

本报讯(记者 黄莹)弘扬中华优秀传统文化,传播戏曲文化知识,点亮“北方戏窝子”。6月27日,“金葵花”戏曲艺术大讲堂活动,在河北省京剧艺术研究院裴艳玲大戏院正式启动,首场讲座邀请到京剧名家李宏图开讲。

该活动由河北省文化和旅游厅主办,河北省京剧艺术研究院承办,以“传播优秀文化,培育人文精神”为宗旨,旨在满足人民群众的精神文化需求,为传播戏曲艺术,弘扬优秀传统文化搭建新

平台。活动将邀请著名表演艺术家及导演、编剧、戏曲理论家等,以“理论讲解+表演”的方式,面向专业艺术人员和广大戏曲爱好者,普及戏曲知识,传承戏曲艺术。据悉,至今年年底预计将举办15场讲座,为观众朋友们带来内容丰富、底蕴深厚的精神大餐。

活动启动当天,京剧叶派小生名家、第18届中国戏剧梅花奖得主、中国戏曲学院实验剧团团长李宏图以《艺无止境——我的艺术人生感悟与追求》为题,讲述了自己的艺术生涯和从艺历程,并寄语青年戏曲演员树立艺无止境追求,重视基本功的练习,为传承优秀传统文化出力。他幽默风趣的语言风格和充实饱满的讲座内容赢得了现场观众的阵阵掌声。

据介绍,“金葵花”戏曲艺术大讲堂活动是正在石家庄举办的点亮“北方戏窝子”——京津冀戏曲展演季活动之一。整个展演季期间,“金葵花”戏曲艺术大讲堂与周周看大戏、基层团体展演等活动,将充分展现河北作为“北方戏窝子”的独特魅力,丰富群众精神文化生活。

工行石家庄胜利支行举办名医问诊活动

近日,为进一步提升高净值客户增值服务满意度,做好私人银行客户精细化维护工作,工行石家庄胜利支行举办了“君子伙伴 私享健康”名医问诊活动。特邀北京中日友好、北京红军医院名医专家坐诊,为客户提供一对一健康咨询问诊服务。

活动前一天,该行精心布置活动现场,准备鲜花、时令水果、各类饮品。同时,为确保活动顺利开展,从客户邀约、时间安排、休息区及人员配置等方面做了充足准备。活动当天,专家为客户现场针灸、

开具中药理疗单、提供诊疗方案及养生建议。为提升客户活动体验感、提高客户满意度,客户经理从签到、等候、问诊全程陪同。活动结束后,该行客户经理、陪同人员询问了解客户体验感受,并指导客户领取专属权益,解答客户关于资产配置、投资规划、财富传承等方面问题。

通过此次活动,进一步提升了客户对该行专属服务的满意度,增强了客户粘性;进一步拉近了与私银客户间的关系,为日后开展更深入、更持久合作奠定基础。

今天或有强对流天气 出行请注意安全

本报讯(记者 崔虹 通讯员 铃伟妙)炎炎夏日里难得的凉爽又要来了。昨天,记者从市气象台获悉,今天,省会有阵雨或雷阵雨,部分地区会出现短时大风、短时强降水等强对流天气。受其影响,预计今天的最高气温为32℃。对此,专家提醒市民外出时要谨慎慢行,注意安全。

昨天,虽然太阳一早就来报到,但在前天晚上降雨的影响下,昨天早晨6时,省会气温只有21℃,两个小时后也仅上升到了25.4℃,再加上凉爽的微风,人们感觉还是比较舒服的。不过,太阳的威力着实强劲,拉着气温快速上升,15时许,省会气温又站到了高温线之上,最高升到了35.9℃。

不过,记者昨天从市气象台得到一个好消息,那就是,高温预警信号被解除,今天又要凉快了。只是,大家出行会略有不便,因为,今天,省会阴有阵雨或雷阵雨,雷雨时可能伴有短时大风、短时强降水等强对流天气。所以,大家出行请一定带上雨具,别再被浇个措手不及。有雨水的“打压”下,省会今天最高气温预计是32℃,可能是近期最凉爽的一天。然而,这只是高温的中场休息,明天起,酷热再次来袭,预计最高气温迅速回升到38℃,后天又要挑战40℃。

河北开展2023年 寻找最美农民工活动

本报讯(记者 赵晓华)记者从河北省人社厅获悉,6月至11月,河北将开展2023年寻找最美农民工活动,展示广大农民工的精神风貌,宣传农民工先进典型。本次活动主题为“讴歌奋斗人生 点亮时代梦想”。

活动面向年龄16-60周岁,就业满3年或成功创业的我省户籍农民工和在我省就业满3年或成功创业的外省(市、区)户籍农民工,寻找爱岗敬业美、品德高尚美、工匠精神美、创新创业美、奉献乡村美农民工共50名。

50名最美农民工将分为先锋型和奋进型,先锋型从2018-2021年已确定的最美农民工中寻找10名,奋进型从其他农民工中寻找40名,颁发证书并给予每人1万元奖金和2万元激励金。此外,活动还将在协办单位中评选优秀组织奖,颁发奖牌。

本次活动将依托“河北人社”微信公众号“寻找最美农民工”专栏开展,报名截止时间为7月20日。农民工本人和用人单位可关注“河北人社”微信公众号,查阅报名须知,按照要求填报报名表及事迹材料。

本次活动将制作最美农民工事迹宣传册、宣传片,组织开展“最美农民工”宣讲报告和巡讲报告活动,通过网络、微信等平台广泛传播,大力宣传最美农民工的典型事迹,弘扬新时代农民工的精神风貌,展现新时代农民工的风采,激励广大农民工积极为经济社会发展贡献力量。

为依法维权“支招”

《石家庄市劳动者维权指引》印发

本报讯(记者 赵晓华)近日,石家庄市人社局印发了《石家庄市劳动者维权指引》(以下简称《指引》)。据了解,该《指引》是在全国率先推出的劳动者合法权益维护“支招”指南,是石家庄市人社局维护劳动人事关系和谐与社会稳定的又一重要举措。

为了进一步优化全市营商环境,维护劳动者合法权益,构建和谐稳定的劳动关系,石家庄市人社局根据国家和省有关劳动保障政策规定,印发了《石家庄市劳动者维权指引》,希望能切实维护劳动者的合法权益,在全社会共同营造关心关爱劳动者的浓厚氛围。

据介绍,《指引》从劳动者基本权利、劳动者如何维护自己的权利、劳动者应尽的义务、劳动者就业风险提示四个方面,针对劳动合同签订、工资足额支付、工伤认定、劳动争议等51个常见维权问题,逐条明确了法律适用,为劳动者依法维护自身权益“支招”。

下一步,石家庄市人社局将进一步规范劳动用工行为,力求在保障劳动者合法权益工作方面再上“高度”、监管效能再提“速度”、执法服务再加“温度”、法治氛围再增“浓度”,持续营造依法用工、诚信经营的良好氛围。